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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΝΝΕΑΜΗΝΟΥ 2010 

Ο Όμιλος εταιρειών DIONIC ανακοίνωσε τα οικονομικά 
αποτελέσματα εννεαμήνου 2010 με βάση τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (I.F.R.S.). 

Ικανοποιητική εκτιμάται η πορεία των μεγεθών του Ομίλου DIONIC 
στο εννεάμηνο της τρέχουσας χρήσης δεδομένου των ιδιαίτερα 
δυσμενών συνθηκών στην αγορά λόγω των επιπτώσεων της 
διεθνούς οικονομικής κρίσης και της ύφεσης, οι οποίες έχουν 
επηρεάσει τους περισσότερους κλάδους της οικονομίας. Η μικρή 
υποχώρηση συνεπώς  της δραστηριότητας , αποδίδοται κυρίως στον 
αστάθμητο παράγοντα της αρνητικής οικονομικής συγκυρίας, η 
οποία έχει επηρεάσει σημαντικά την καταναλωτική εμπιστοσύνη.  

Σε λειτουργικό επίπεδο αξιοποιήθηκαν όλες οι δυνατότητες 
βελτιστοποίησης του κόστους, διατήρησης της ανταγωνιστικότητας, 
διαχείρισης του κεφαλαίου κίνησης, ενώ συνεχίστηκε αδιάλειπτα η 
εφαρμογή αυστηρότερων όρων πιστωτικής πολιτικής με στόχο την 
διατήρηση των “υγιών” πωλήσεων  η οποία είχε και την 
αναμενόμενη επίπτωση στον κύκλο εργασιών του ομίλου. O 
ενοποιημένος κύκλος εργασιών υποχώρησε κατά 13% στο 
εννεάμηνο του 2010 και διαμορφώθηκε σε ευρώ 47,3 εκατ. έναντι 
ευρώ 54,3 εκατ. το εννεάμηνο του 2009 ενώ ο κύκλος εργασιών 
της μητρικής υποχώρησε κατά 6,46% στο εννεάμηνο του 2010 και 
διαμορφώθηκε σε ευρώ 28,5 εκατ. έναντι ευρώ 30,5 εκατ. το 
εννεάμηνο του 2009.  

 

Αντίστοιχη πορεία αποτυπώνουν και τα στοιχεία της κερδοφορίας του 
Ομίλου με τα περιθώρια να υποχωρούν για τη διατήρηση 
ανταγωνιστικών τιμών σε ένα ιδιαίτερα ανταγωνιστικό περιβάλλον. 
Ειδικότερα, τα μικτά κέρδη του Ομίλου υποχώρησαν κατά 9,59% 
έναντι του εννεάμηνου του 2009 και ανήλθαν σε ευρώ 11,6 εκατ. 
έναντι ευρώ 12,9 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι. Ταυτόχρονα, 
το μικτό περιθώριο κέρδους ανήλθε σε 24,6% επί του ενοποιημένου 
κύκλου εργασιών έναντι 23,7% το εννεάμηνο του 2009. 

Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) του 
Ομίλου, ανήλθαν σε ευρώ 3,5 εκατ. έναντι ευρώ 4,5 εκατ. το 
αντίστοιχο εννεάμηνο του 2009 ενώ το περιθώριο EBITDA 
διαμορφώθηκε σε 7,4% επί του ενοποιημένου κύκλου εργασιών 
έναντι 8,4% την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι. Τα κέρδη προ φόρων 



και τόκων (EBIT) ανήλθαν στο εννεάμηνο του 2010 σε ευρώ 2,0 
εκατ. έναντι ευρώ 3,3 εκατ. το εννεάμηνο του 2009 ενώ τα κέρδη 
προ φόρων του Ομίλου (ΕΒΤ) διαμορφώθηκαν σε ευρώ 0,6 εκατ. 
έναντι ευρώ 2,1 εκατ. στο αντίστοιχο εννεάμηνο του 2009. 

Σημειωτέο ότι στην ίδια περίοδο οι συνολικές υποχρεώσεις του 
Ομίλου μειώθηκαν κατά 1,55% και διαμορφώθηκαν σε ευρώ 57,8 
εκατ. την 30/9/2010 έναντι ευρώ 58,7 εκατ. τη 31/12/2009. 

Κατά τη διάρκεια του εννεαμήνου ολοκληρώθηκε σειρά ενεργειών, οι 
οποίες συμπεριλαμβάνουν νέες συνεργασίες, συμφωνίες καθώς και 
χρηματοδότηση επενδυτικών ενεργειών  με στόχο την ενίσχυση και 
ανάπτυξη της δραστηριότητας στους κύριους τομείς. 

 

Τέλος, στον Τομέα Ενέργειας η θυγατρική  ΕΝΑΛΕΝ έλαβε άδεια 
εγκατάστασης και παραγωγής και είναι στην διαδικασία υλοποίησης 
του φωτοβολταικού πάρκου 1,99mw στην Λακωνία ενώ η θυγατρική 
ΝΤΙΟΝΙΚ ΑΙΟΛΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ έχει λάβει την άδεια παραγωγής κια 
βρίσκεται  στην τελική ευθεία των διαδικασιών  για την άδεια 
εγκατάστασης αιολικού πάρκου 42mw στην Κορινθία. Παράλληλα 
δημιουργήθηκε η DIONIC SOLAR μια νέα κάθετη επιχειρηματική 
μονάδα με αντικείμενο την υλοποίηση φωτοβολταϊκών έργων σε 
οικιακές και επαγγελματικές εγκαταστάσεις. 

 


